
Egy nagy méret¶ víztározóban H magasságú a víz. A tározó mellett (annak fenékszintjével azonos magasságban)

N darab henger alakú tartály van, amelyeket egyforma, viszonylag vékony 
sövek kötnek össze. A tartálysor egyik

vége egy vastag 
s®vel a víztározó aljához 
satlakozik, a másik végén egy � kezdetben zárt � leereszt® 
sap található.

Ha a 
sapot kinyitjuk, elég hosszú id® után a tartályokban lév® víz össztérfogata V0 értékkel 
sökken. Mekkora

a tartályok átmér®je? (A 
sövekben a víz súrlódva áramlik.)
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